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Анотація Під час вивчення навчальної дисципліни здобувачі освіти 
набувають знання щодо структурних елементів симфонічних 
партитур, типів оркестрової фактури,  принципів і методів 
відтворювання  симфонічних партитур у грі на фортепіано.  
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Мета дисципліни Набуття знань щодо структурних елементів симфонічних 
партитур і методів їх перекладення для виконання на 
фортепіано. 

Програмні результати 
навчання 

ПРН4. Аналізувати музичні твори з визначенням їх 
належності до певної доби, стилю, жанру, особливостей 10 
драматургії, форми та художнього змісту. 
ПРН9. Демонструвати володіння теоретичними та 
практичними основами інструментування, аранжування 
музики та композиції, уміння перекладати музичні твори для 
різних колективів (оркестру, ансамблю, хору). 
ПРН12. Володіти термінологією музичного мистецтва, його 
понятійно-категоріальним апаратом. 
ПРН15. Демонструвати музично-теоретичні, культурно-
історичні знання з музичного мистецтва. 
ПРН17. Демонструвати аргументовані знання щодо 
особливостей музичних стилів різних епох. 

Загальні компетентності ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння 
професійної діяльності. 
ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК4. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
ЗК8. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 
ЗК9. Здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями.  
ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість 
виконуваних робіт.  
ЗК12. Здатність працювати автономно. 

Фахові (спеціальні) 
компетентності 

СК3. Здатність усвідомлювати художньо-естетичну природу 
музичного мистецтва. 
СК4. Здатність усвідомлювати взаємозв’язки та 
взаємозалежності теорії та практики музичного мистецтва. 
СК7. Здатність володіти науково-аналітичним апаратом та 
використовувати професійні знання в практичній діяльності. 
СК9. Здатність розуміти основні шляхи інтерпретації 
художнього образу.  
СК11. Здатність оперувати професійною термінологією.  
СК13.Здатність використовувати широкий спектр 
міждисциплінарних зв’язків.. 
СК17. Здатність застосовувати традиційні й альтернативні 
інноваційні технології музикознавчої, виконавської, 
композиторської, диригентської, педагогічної діяльності. 
СК18. Здатність свідомо поєднувати інновації з усталеними 
вітчизняними та світовими традиціями у виконавстві, 
музикознавстві, композиторській творчості та музичній 
педагогіці. 

Зміст  
навчальної дисципліни 

Тема 1. Адаптація симфонічної партитури для фортепіано. 
Поняття «клавір».  
Тема 2. Альтовий і теноровий ключі «До».  
Тема 3. Специфіка викладу партитури для струнного 
оркестру у фортепіанній фактурі. 
Тема 4. Транспональні інструменти дерев’яної і мідної 
духової груп. 
Тема 5. Взаємодія груп дерев’яних і мідних духових. 
Тема 6. Поєднання струнних інструментів з групою 



дерев’яних. 
Тема 7. Співвідношення груп мідних духових і струнно-
смичкових. 
Тема 8. Елементи оркестрової фактури та її типи. 
Тема 9. Поняття тембрової драматургії.  
Тема 10. Створення клавіру з партитури для симфонічного 
оркестру. 

Види занять Практичні, індивідуальні заняття, самостійна робота. 
Методи навчання Cловесний метод – пояснення; практичний метод у 

поєднанні з наочним методом (демонстрація і аналіз 
партитур на практичних та індивідуальних заняттях); 
відеометод у сполученні з новітніми інформаційними 
технологіями та комп’ютерними засобами навчання 
(дистанційні, мультимедійні, веб-орієнтовані тощо); 
самостійна робота (підготовка до практичних і 
індивідуальних занять шляхом аналізу і гри на фортепіано 
партитур музичних творів, запропонованих викладачем). 

Форми та методи 
оцінювання 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 
100-баловою шкалою та шкалою ECТS відповідно до 
Положення про організацію та проведення поточного та 
семестрового контролю результатів навчання здобувачів 
вищої освіти. 
Поточний контроль. У 3, 4  семестрах поточний контроль 
здійснюється на кожному занятті шляхом оцінювання 
результатів самостійної роботи здобувачів освіти і 
запропонованих викладачем завдань на аудиторному занятті 
(гра на фортепіано підготовлених / «з листа» фрагментів 
камерних чи симфонічних партитур, технологічний і 
структурний аналіз симфонічних партитур).  
Підсумковий семестровий контроль: заліки у 3 і 4 
семестрах за результатами практичних і індивідуальних 
занять. 
Оцінювання здійснюється за накопичувальною системою за 
результатами поточного контролю. 
Мінімальна загальна кількість балів для отримання 
позитивної оцінки з дисципліни – 60. 

Особливості та політики 
дисципліни 

Під час вивчення навчальної дисципліни викладач та 
здобувачі комунікують такими засобами: листування через  
e-mail, посилання на google-диск, телефонний зв’язок, Viber, 
Telegram. 
Від студентів очікується регулярне відвідування усіх видів 
занять згідно з розкладом. 
Порядок повторного проходження контрольних заходів та 
ліквідації академічної заборгованості визначено Положенням 
про організацію та проведення поточного та семестрового 
контролю результатів навчання здобувачів вищої освіти. 
Необхідною вимогою під час навчання є дотримання 
академічної доброчесності (списування (в т.ч. і з 
використанням ґаджетів) під час поточного та підсумкового 
контролю заборонено). 
В Університеті панують взаємоповага, шанобливість, 
чесність. 
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